
Per saldo tevreden

89% 0%
positief negatief

85
leerlingen hebben de
vragenlijst ingevuld

Leerkracht

91% 2%
positief negatief

Gepersonaliseerd leren

88% 5%
positief negatief

Sociale veiligheid

81% 2%
positief negatief

Onderwijs

87% 1%
positief negatief

Voorzieningen

82% 4%
positief negatief

Praktische vaardigheden

75% 5%
positief negatief

Kindcentrum De Raagten
Leerlingtevredenheidsonderzoek

In het najaar van 2022 heeft Eenbes een Leerlingtevredenheidsonderzoek laten uitvoeren onder alle leerlingen. Op deze factsheet tonen we de
belangrijkste resultaten voor Kindcentrum De Raagten.


